IlI|l|||||||||||||||||l||l|l|||

Seite 1/2

ol
c
=3
c
N
]
&
o<
A
&l
|~
o«
m.ﬂ
0
wiey
z
N &
=]
L5
=
=5
m.._."
Ly
o
22
co
£ X
"a-n
T<

R A

(Sartscher




Pos. Artikelbeschreibung Description of item Artikel Nr./Iltem No.
2 Klammer, mitte Middle clamp 001080017
3 Endklammer m. Flugelschraube End clamp with wing screw 001080018
11 Schiene z. Glasscheibe Rail f. glass panel 001160863
20 Fettauffangschale Grease drip pan 001170471
21 Strahlungsblech Plate 001330026
22 Glasscheibe f. Tur Door glass 002010045
23 TUr rechts, komplett Door right, complete 002CC0059
24 Tar links komplett Door left complete 002CC0060
26 Flugelschraube M6 x 20 Wing screw M6 x 20 003010062
27 Schraubenset f. Profil Screw set f. profile 003010525
32 Halterung z. Feder, links Spring bracket, left 003070020
33 Halterung f. Spief3, links Spit holder, left 004010235
36 Einstellstift Regulation pin 004010771
39 Spiel? mit Klammern Spit with clamps 215094
40 Halterung komplett, links Complete holder, left 004040896
42 Spiel Spit 004040535
47 Getriebemotor 2rpm, mod 981 Gear motor 2rpm, mod 981 007010155
48 Halogenlampe komplett Complete halogen lamp 007020027
Lampe 40 W, 230 V, Halogen Lamp 40 W, 230 V, Halogen 0401600120
49 Heizkorper, 1450 W, 230 V Heating element, 1450 W, 230 V 007030563
50 Schalter z. Beleuchtung Switch f. lamp 007040067
51 Schalter z. Motor Switch f. motor 007040068
52 Kontrolllampe rot Red indicator light 007050994
53 Anschlussklemme, 6-polig Terminal clamp, 6-pole 0A036206
56 Zugentlastung Strain relief 007110018
58 Anschlusskabel 5 x 3,5 mmq, 400 V Power cord 5 x 3,5 mmq, 400 V 007080000
59 Energieregler Energy regulator 05057021010
60 Griff f. TUrscheibe Handle f. door panel 010010523
61 Knebel Knob 010010042
62 Ful3 M10 x 25 Base M10 x 25 010CC0012
63 Magnet Magnet 05900356
64 Verschraubung 1/2 Zoll Screw connection 1/2" 010070002
65 Scharnier 102 x 40 Hinge 102 x 40 010CC0039
67 Skalenring Scale ring 011030048
68 Heizkorper, 1900 W, 230 V Heating element, 1900 W, 230 V 007032324

Hahnchengrill P12N
Artikel-Nr.: 215037

Ersatzteilliste
28.04.2014

Seite 2/2




	Explo 215037
	ET-Liste, 215037

